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Председник Александар Вучић рекао је за српске медије да је веома задовољан
састанцима које је имао у Минхену, где учествује на безбедносној конференцији, и
истакао да и ту чека одговор на питање због чега се прави војни савез Приштине,
Тиране и Загреба. Радићемо све што можемо да Србија напредује на европском путу,
али да не угрожавамо виталне интересе, истакао је Вучић.

  

  

"Овде је Зеленски највећа звезда"

  

Председник Александар Вучић рекао је да је канцелар Мерц изразио жељу да ће
Виктор Орбан изгубити изборе и истакао је да је против предлога Емануела Макрона да
се разговара са руском страном.
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"Овде је Зеленски највећа звезда, нигде није толика звезда као овде и плашим се да крај
рата у Украјини нећемо видети. Овде ће се наставити по старом, мислим на украјински
фронт. Кључни проблем је у територијама и ту нема договора и неће га дуго бити", каже
Вучић.

  

Према његовим речима, ми смо мала земља, ми морамо да инвестирамо у своју одбрану,
а угрожени смо формирањем савеза Хрватске Приштине и Тиране. Додаје да неко је
требало да да одобрење да се тај савез формира и да је то највећа претња Србији.

  

Напоменуо је да у сукобима увек мали страдају, али да има војски који имају карактер.

  

"Ми ћемо себе да чувамо, нећемо сукобе са Немцима, али нећемо сукобе ни са
Американцима, Русима, Кинези су нам пријатељи", истакао је председник.

  

„Мерц је говорио о потреби прагматичних односа са Американцима“

  

Председник Вучић је рекао да је немачки канцелар Мерц говорио у Минхену о потреби
прагматичних односа са Американцима.

  

"Критиковао је Америку по питању става о светској трговинској организацији. Веома је
био против Руске Федерације да сам био изненађен. Подржавају Украјину, рекао је да је
Русија исцрпљена и да ће то довести до руског пораза", навео је Вучић, коментаришући
говор канцелара Мерца на безбедносној конференцији. 

  

Додао је да је немачки канцелар Фридрих Мерц у свом обраћању рекао да Америка
мора да води рачуна о једној ствари, јер ако Европа није уз Америку и ако Европа и
Америка нису заједно, Кина ће ускоро да претекне Америку. "То је био увод у ову причу
да ће прво мали страдати. Мали увек први страдају. Али, има малих који могу много
слабији отпор да пруже и који немају одвраћајући карактер као наша војска. Нека се они
припазе и ми ћемо да се пазимо", казао је Вучић и додао да ће Србија снажити и даље
да нико не би помислио да треба да страда.
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Додао је да канцелар Мерц није претио нама и није мислио на нас са његове стране,
него са стране неких других.

  

"Али, ми ћемо себе да чувамо и надам се да нећемо улазити у сукобе са Немцима, доста
нам је било сукоба са Немцима у прошлости, нећемо сукобе са Немцима, али нећемо
сукобе ни са Американцима, ни са Русима. Кинези су нам пријатељи, ми ћемо да чувамо
своју земљу, да чувамо мир", навео је Вучић.

  

Потребно је да ревносно и уз много детаља пратимо ситуацију у свету, истакао је Вучић.

  

  

"Нису задовољни променама правосудних закона. Ја сам рекао - никакав проблем "
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Вучић је рекао да је разговарао са председником Европског савета Антонијом Костом у
Минхену.

  

"Ми смо пријатељи дуги низ година, наравно није био једноставан разговор, они су
задовољни кретањима у српског енергетици, задовољни су усвајањем закона о
бирачком списку, формирањем неке комисије. Нису задовољни променама правосудних
закона. Нисам сигуран да и сви тачно знају о чему се ради. Ја сам рекао - никакав
проблем. Ако Венецијанска комисија буде дала негативне коментаре у складу са тим
ћемо се понашати", навео је председник.

  

Остало је питање РЕМ-а јер би неки, који имају значајну мањину, хтели да имају већину
па да укидају независне телевизије и тако замишљају свој посао, додаје он.

  

Истакао је да ћемо учинити све што можемо да Србија напредује на свом европском путу
не угрожавајући своје виталне националне интересе. 
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  "Увек је добро када имате пријатеље на челу Европског савета од којег можете дадобијете и савете и критику и а и да имате право да одговоритге да се чује и ваш став иваше мишљење", истакао је председник Србије.  „Насиље им је једина политика"  "Видим да се мученици спремају, ваљда да ме туку у Новом Саду. Ја не долазим, људи, уНови Сад. Обавестићу вас кад долазим, пошто видим да вам је то много запело да мепоздравите, обавестићу вас, а сад не долазим, морам да путујем у Индију", рекао јеВучић.  Додао је да још не зна да ли ће путовати у Индију те вечери или у пет ујутро.  "Свеједно, нећу доћи у Нови Сад, пропаде им то да ме туку, а толико су силно желели дапокажу своје демократске капацитете. Живела Србија и победила је и увек ћепобеђивати Србија", истакао је Вучић поводом позива зборова на окупљање упонедељак испред Спског народног позоришта у Новом Саду, где ће бити одржанасвечана академија поводом два века Матице српске.    Šae bilo?  Ima nekih problema?    Pre svega se zna da su Novosađani miran narod, mi ovde samo zviždimo, tako da beznervoze... pic.twitter.com/MR48egl4d1  — FTN SE BUDI (@ftn_se_budi) February 13, 2026    Наставићемо да улажемо у пољопривреду, немогући захтеви да укинемо увоз свега  Председник Вучић изјавио је вечерас да је буџет за пољопривреднике у Србији четириили пет пута већи него што је био док је државу водила садашња опозиција и истакао даће се наставити улагања у аграр, као и да су нереални захтеви пољопривредника којипротестују тражећи да се укине увоз свега.  "Ми ћемо да улажемо још више, али не можете да изађете свима и свакоме у сусрет, јерникад није доста. И да нам је још десет пута већи буџет, опет не би било довољно", рекаоје председник Вучић одговарајући на питање новинара у Минхену, како коментаришеоптужбе посланика Народног покрета Србије (НПС) Мирослава Алексића да се не улажеу пољопривреду јер, како наводи, ту не може да се краде.  Навео је да су немогући захтеви неких пољопривредника да се укине увоз свега и даљуди морају да знају да би то значило да више ништа не бисмо могли да извеземо.  "Коме ћемо да извеземо малину ако кажемо 'нема права увоза млека', а иначе, ценамлека је свуда ниска у свету. А што то неко од вас новинара не каже људима у Србији?​И зато сам ја захвалан када то каже неко од блокадера ко је фер и који, као понеки одњих, зна шта је држава и зна шта је реално, а зна шта није реално. Али постоје људи скојима је много тешко на рационалним, разумним и прагматичним основама разговарати"навео је председник Вучић.  Председник Вучић је додао да сада пара за пољопривреду има, али да је чињеница даАлексић не може да их краде. ​  "​А видите, ово је интересантно. Како је рекао - нема шта да се краде, зато не улажемо?Наш буџет је четири или пет пута већи за пољопривреднике него што је био уАлексићево време 'стручњака', док је он у Г17 ведрио и облачио у српскојпољопривреди. ​Али он је успео да направи нешто што је невероватно. Он је успео дакаже 'нема пара за пољопривреднике' и да опет украде много за себе и таста. Знате даје заједно са тастом пљачкао тамо по Трстенику и опљачкао баш све за пољопривреду,надобијао се од државе свега могућег - од кеша до трактора", рекао је председникВучић.  Мерц имао врло позитиван однос према пријему земаља Западног Балкана у ЕУ  Председник Вучић изјавио је да је канцелар Немачке Фридрих Мерц у данашњемобраћању на Минхенској конференцији о безбедности имао врло позитиван однос премапријему земаља Западног Балкана у ЕУ и да је био обазрив и пажљив у избору речи којеје користио у вези са тим.  Председник Вучић је у Минхену рекао новинарима да су то добре вести за ЗападниБалкан.  "Мерц је говорио ближе, близу ЕУ и на крају у ЕУ. Ту управо говори оно о чему смопричали - неколико брзина Европе, дакле, прво јединствено тржиште, па затим нештодруго, па онда треће и тако даље", рекао је председник Вучић одговарајући на питањеновинара да прокоментарише то што је канцелар Немачке у обраћању на конференцијипоменуо данас да "осећа нелагодност због односа ЕУ према Западном Балкану".  Председник Вучић је додао и питање да Украјина уђе 2027. у ЕУ није само питање заМађарску већ за више земаља и додао да је зато веома важно да се саслуша то што јеМерц рекао, а то је "ближе, близу и чланство".  
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  Вучић: У првој половини године посетићу Кину, са Ванг Јием договорена даљасарадња  Председник Александар Вучић изјавио данас у Минхену, где учествује на безбедноснојконференцији, да ће посетити Пекинг у првој половини године и састати сапредседником Кине Си Ђинпингом.  "Радујем се посети у првој половини године коју ћу имати Пекингу и председникуНародне Републике Кине Сију", рекао је Вучић новинарима. Навео је да је данас имаодобар разговор са министром спољних послова Народне Републике Кине Ванг Јием и даје договорена даља сарадња Србије и Народне Републике Кине у свим областима.  "Оно што је за нас битно то је да гурамо технолошки прогрес и да видимо шта је могућеда урадимо по питању производње робота, да научимо много тога из домена вештачкеинтелигенције, да то примењујемо у пракси и да нашу сарадњу која се кретала одрадно-интензивног дела инфраструктурних пројеката померамо на највиши ниво",истакао је Вучић. Додао је да Србија са Кином има и веома добру војно-техничкусарадњу, која, како је навео, може да буде још боља и да се зато са великимочекивањима радује посети Пекингу у првој половини године.   Председник Александар Вучић учествује на 62. Минхенској конференцији обезбедности, која траје до 15. фебруара.  На овогодишњој конференцији биће више од 1.000 учесника из више од 115 земаља,укључујући 60 шефова држава и влада, 100 министара спољних послова, и представникавеликих међународних организација, међу којима су шефови ЕУ, НАТО-а, АСЕАН-а,ОЕБС-а, Светске банке, Светске трговинске организације и бројних агенција УН.  (РТС, vucic.rs, Бета)  Видети још:  Мирослав Алексић: Власт не инвестира у пољопривреду зато што туне могу да краду. Они пољопривреднике виде само као бирачко тело, а не каољуде који хране ову земљу  

 6 / 6

http://www.nspm.rs/hronika/miroslav-aleksic-vlast-ne-investira-u-poljoprivredu-zato-sto-tu-ne-mogu-da-kradu.-oni-poljoprivrednike-vide-samo-kao-biracko-telo-a-ne-kao-ljude-koji-hrane-ovu-zemlju.html
http://www.nspm.rs/hronika/miroslav-aleksic-vlast-ne-investira-u-poljoprivredu-zato-sto-tu-ne-mogu-da-kradu.-oni-poljoprivrednike-vide-samo-kao-biracko-telo-a-ne-kao-ljude-koji-hrane-ovu-zemlju.html
http://www.nspm.rs/hronika/miroslav-aleksic-vlast-ne-investira-u-poljoprivredu-zato-sto-tu-ne-mogu-da-kradu.-oni-poljoprivrednike-vide-samo-kao-biracko-telo-a-ne-kao-ljude-koji-hrane-ovu-zemlju.html

